NGB_MAO003_1 (Matematika — Analizis és differencialegyenletek)
4. vizsga, 2013. januar 16.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!

Nepuns Nats N 2.

. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a komplex szdmok halmazéan!

(i — 1)2° + 14i — 2 = 63/2(cos 45° + i sin 45°)

Vizsgilja meg monotonités és korlatossdg szempontjabél az a : N — R, a,, = 2n? — 5n + 3 sorozatot! Hatdrozza
meg a sorozat hatdrértékét!

Hatdrozza meg az al4bbi hatarértéket:
(a) li_>m Viax2 +3 -3z -5,
x o0

z—oo \ 20 — 4

(a) Derivdljale az f(x) = (sin z)%?? fiiggvényt!

(b) Hatarozza meg a lin% 2z In 2 hatérértéket!
T

. Vizsgalja meg monotonités és szélsdértékhelyek szempontjabdl az f(z) = In(—x? + 2z + 15) fiiggvényt! Adja meg

a sz€ls6érték(ek) nagysagat is!
(a) /(:U2 — 2x) - sin(2x)dx
t 3
(b) / VBT 4y

cos? z

(a) Hatdrozza meg az xy’ — 423y = 322 differencidlegyenlet 4ltaldnos megoldésat!

(b) Hatirozza meg az 3y — 2y’ +y = 2> — 3z + 1 differencidlegyenlet altaldnos megoldasat!

+1

+2

+3

Igazolja a komplex szdmok szorzdsara vonatkozé Moivre-képletet! (trigonometrikus alakd komplex szdmok szorza-
sénak szabdlya)

Bizonyitsa be a hatdrozott integral alkalmazdsaindl tanult képlet (forgastestek felszine) segitségével, hogy az egyenes

2
korkup palastjanak felszine A = Ly

Hatdrozza meg az ' — 3y = 237 differencilegyenlet dltaldnos megolddsat!

J6 munkat!

Feladat: 1 [2]|3a|3b|4da|4b | 5 |6a|6b | T7a|7b | +1 | +2 | +3
Max.pont: | 12 |8 | 4 | 6 | 9 | 9 |14 |12| 8 | 8 | 10

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 6l 2
62 - 73 3
74 - 85 4
86 - 5



